

## **Как выглядит полное принятие ЛГБТК+ ребенка в семье**

*Оксана Гуменная, психологиня, психотерапевтка, правозащитница (Молдова)*

Полное принятие – это когда у родителя ребенок цельный. Он не ребенок с другой сексуальной ориентацией. Он просто мой сын, дочь, который живет свою жизнь. Когда родители тоже начинают переживать из-за того, что, например, в гомосексуальной паре тоже могут быть какие-то проблемы, недоговоренности. И когда родители уже говорят: “Боже, я так переживаю, что они разведутся. Я так хочу, чтобы у них все было хорошо”.

То есть когда для родителей уже никаких внутренних вопросов по поводу того, что, возможно, как-то или что-то не так происходит, когда они открыто в обществе говорят об этом. Когда в близком кругу они не боятся говорить об этом, когда они становятся либо очень призванными активистами, то есть вступают в организацию, создают организацию. Но даже совершенно не обязательно, – когда они даже в своем маленьком социуме совершенно не скрывают информацию о своих квир-детях.

Естественно, если ребенок при этом согласен и абсолютно окей с этим. То есть у них нет ни чувства вины, ни страха. То есть это, как бы, ну, понятно, что у вас есть другая точка зрения. Но у нас все окей у нас все нормально.